

5
5 НОЯ 1951

Наши интервью

ГОВОРЯТ АРТИСТЫ ТЕАТРА имени ГОРЬКОГО

Советские люди встречают 40-летие Великого Октября. Наш корреспондент обратился к молодым артистам драматического театра имени Горького с вопросами: «С чем вы приходите к празднику? Каковы ваши творческие планы?» Ниже помещаем ответы некоторых артистов.

Людмила Хитяева

В этом году мне много пришлось работать в кино — новом для меня виде искусства. После «Екатерины Ворониной» я снималась в роли Дарьи в первой серии «Тихого Дона». Горьковчане скоро увидят этот кинофильм. Скоро снова уеду на съемки второй серии кинотрилогии. Очень хочется сыграть так, чтобы понравиться зрителям правдиво передать образ шолоховской героини. Одновременно работаю над новыми театральными ролями.

Соня Петрунина

В предпраздничный период я выступила в нескольких новых спектаклях. Особенно по душе пришлись мне роли Хеси в «Морали пани Дульской» и Марфеньки в «Обрыве». Сейчас закончились репетиции спектакля «Интервенция», где я исполняю «Танец смерти». Мечтаю о роли в хортшей музыкальной комедии на современную тему. И обязательно, чтобы эта роль содержала в себе танцы и песни.

Галина Кузнецова

Я впервые выступаю перед горьковчанами. Очень волнуясь — ведь дебют мой серьезный: мне поручена роль Самьки в «Интервенции». Образ сложный, интересный, целеустремленный. Постараюсь как можно лучше передать замысел автора и режиссера.

Хочется в дальнейшем сыграть молодую, хорошую девушку, похожую на Самьку, только из нашей действительности — колхозницу, работницу, студентку.

Александр Белокринкин

В «Интервенции» я исполняю довольно ответственную роль вожака партизанского движения Бондаренко.

Планы на будущее? Хочу сыграть в пьесе на молодежную тему. Может быть, это будет «Фабричная девчонка».

Виктория Ермольева

Зина — в «Чудаках», Галя — в пьесе Рогова «В добрый час», Ганка — в «Морали пани Дульской», Магина — в «Обрыве», а теперь белошвейка в «Интервенции» — вот мой творческий отчет к празднику. Насколько он удачен — пусть судит зритель. Что же касается планов на будущее, то я хочу стать настоящей актрисой и постараюсь сделать все, чтобы быть ею.